
Информация ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет 

физической культуры, спорта и туризма» о результатах опроса 

обучающихся с целью получения информации об удовлетворенности 

качеством получаемого образования 

  

1. Описание выборок и методики их формирования 

Выборочная совокупность обучающихся Кубанского государственного 

университета физической культуры, спорта и туризма сформирована из числа 

лиц, обучавшихся в университете по образовательным программам высшего 

образования – программам бакалавриата и программам магистратуры, и 

обучающихся по программам подготовки специалистов среднего звена.  

Объем выборочной совокупности обучающихся, принявших участие в 

опросе, составил 41 % от общего количества обучающихся по указанным 

уровням образования. 

 

2. Сведения о периоде, на протяжении которого осуществлялся опрос  

Опрос обучающихся проводился с 23 апреля по 25 мая 2020 года. 

 

3. Сведения об использованных формах проведения опроса 

Деканами факультетов совместно с руководителями образовательных 

программ и заведующими выпускающими кафедрами, директорами 

гуманитарного колледжа и училища (техникума) олимпийского резерва 

опрос обучающихся проводился в форме анкетирования (электронная анкета 

размещена на официальном сайте университета). 

 

4. Анализ полученных результатов и основные выводы 

 

4.1. Результаты опроса обучающихся университета с целью получения 

информации об удовлетворенности качеством получаемого образования 

 

В опросе приняли участие 1167 обучающихся (41% от общего 

количества обучающихся по очной форме), в том числе 862 студента 

направлений подготовки высшего образования (бакалавриат и магистратура) 

и 305 студентов, обучающихся по программам подготовки специалистов 

среднего звена. 

На рисунке 1 представлено количество участников опроса об 

удовлетворенности качеством получаемого образования по уровням 

образования. 
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Рис. 1 Количество участников опроса об удовлетворенности качеством 

получаемого образования по уровням образования 

 

Результаты ответов на вопросы анкеты представлены на рисунках. 

 

Вопрос 1. Оцените доступность информации об университете на 

интернет-сайте КГУФКСТ. 
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Вопрос 2. Оцените доступность и эффективность взаимодействия с 

деканом факультета или заведующим выпускающей кафедрой по 

интересующим Вас вопросам. 

 

 

Вопрос 3. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, спортивных 

залов, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 

лабораторий и оборудования? 
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Вопрос 4. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 

 
 

 

 

Вопрос 5. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин? 
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Вопрос 6. Оцените степень удобности для вас расписания занятий. 

 
 

 

 

Вопрос 7. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 

касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 
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Вопрос 8. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и 

т.д. в электронной и печатной формах? 

 
 

 

 

Вопрос 9. Есть ли у Вас возможность подключения к электронно-

библиотечной системе вуза из любой точки, где есть сеть Интернет? 
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Вопрос 10. Оцените соответствие пройденных Вами практик будущей 

профессиональной деятельности. 

 
 

 

 

Вопрос 11. Удовлетворены ли Вы в целом процессом обучения в 

университете? 
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Вопрос 12. Как бы Вы, в целом, оценили уровень квалификации и 

компетентность преподавательского состава Вашей образовательной 

программы? 

 
 

 

Вопрос 13. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 
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Вопрос 14. Готовы ли Вы рекомендовать Кубанский государственный 

университет физической культуры, спорта и туризма  своим родственникам и 

знакомым? 

 
 

 

В целом, полученные результаты демонстрируют достаточно высокую 

степень удовлетворенности студентов обучением в университете. 

Полученные результаты по 14 вопросу свидетельствуют о достаточно 

высоком уровне доверия обучающихся к университету. 
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